

灵川县农文商旅推介会亮相吉林

本报讯 (记者秦丽云 通讯员黄勇丹 黄社辉) 2024年12月28日至30日,灵川县农文商旅宣传推介活动在吉林省辽源市、四平市、长春市举行。该县特色农文旅产品亮相东北,吸睛无数,人气爆棚,受到了“东北老铁”的一致好评。

12月28日,在辽源城市会客厅场馆商品展销区,两地展销的商品琳琅满目。灵川县30余种特色农产品和辽源本地特色产品齐聚一堂,从山乡土货到品牌农产品、从普通纪念品到旅游精品,让人应接不暇。产自灵川县的砂糖橘、红薯干、桂林米粉、秀珍菇、黄精、斋茶、辣椒酱等特色农副食品,以及具有灵川地方特色的桂林团扇等文创产品,吸引了众多游客驻足、品尝。辽源市出产的蒲公英茶、银山柿子、香醇杂粮等,彰显着黑土地的馈赠,也让参会人员眼前一亮。

活动现场,两地商家热情地招呼着、交流着,一边递上试吃品,一边介绍产品特点,气氛热烈。

“刚刚我品尝了广西带来的好几种橘子,特别是那个砂糖橘,又新鲜又甜,味道非常好!”辽源市西安区市民李晓平说,前几天她在视频号和抖音上看到广西有一大车砂糖橘要运到辽源的消息,就时时关注着政府的视频号。活动期间,她赶到了城市会客厅,品尝了广西灵川的很多特色美食。她说:“希望有机会能到广西灵川去看看,也愿广西的小伙伴们有机会到美丽的吉林辽源做客。”

“这次两地的深入交流,不仅展示了两地优质的农产品和深厚的文化底蕴,也是辽源市西安区与桂林市灵川县农文商旅的深入融合,不仅搭建了两地双向奔赴的桥梁纽带,也促进了南北文化资源的互通共享。”辽源市西安区委常委、宣传部部长刘程邈表示,接下来,该区将以文化和旅游赋能,吸引更多的人关注辽源、走进辽源、品鉴辽源。

据了解,近年来,辽源市打造了以矿山博物馆、辽源矿工墓陈列馆、辽源二战盟军战俘营等为代表的矿山文化和红色文化资源,以悦动辽源欢乐荟、东山体育公园、天陆山滑雪场、天陆山欢乐荟为一体的冰雪运动和体育赛事经济新场景。黑金小镇、那兔乐园、辽源市动植物园等重点



▲活动现场,灵川县特色农产品吸引了不少市民的目光。 黄勇丹 摄



▲活动现场,灵川县的柑橘成了焦点。 黄勇丹 摄

文旅项目相继落户,不断增加着休闲旅游的厚度。

12月29日,在吉林省四平市推介会圆满结束后,灵川县委书记朱鹏屏与吉林省四平市相关代表举行了座谈,就如何联手推介两地的优质特产以及探讨文旅合作模式进行了交流。

12月30日,在长春市万达广场的推介会现场,尽管户外寒意逼人,会场内仍然人头攒动,产品展销区热闹非凡。此外,极具两地文化特色的歌舞表演精彩纷呈,也吸引了大批市民驻足观看。

为期三天的推介之旅,诚意满满。在三个城市的推介会上,灵川县委常委、宣传部部长朱鹏屏从历史文化、生态农业、文旅融合三方面现场宣传推介灵川县优质农产品、深厚文化底蕴和独特旅游资源。

为期三天的推介之旅,收获满满。在吉林的每一场推介会活动现场,都是人声鼎沸、热闹非凡。两地的企业围绕产品互销、供应链整合等话题热烈交流,聚焦直播带货、实体门店联营等新商业模式,汲取彼此成熟经验。其中,广西正鸿生态农业投资有限公司与辽源市禹然农业发展有限公司成功签订了合作协议,将两地好物推向更广阔市场。

灵川县委书记朱鹏屏说,希望通过本次推介活动,能够让吉林的朋友更多地了解灵川,了解灵川特产,让“东北老铁”感受到灵川的热情,品尝到灵川美味。此外,她还诚邀吉林朋友到秀甲天下的桂林,美丽神奇的灵川做客旅游,探寻更多交流与合作的机会,并感受心中的“诗和远方”。

据悉,此次赴吉林省开展农文旅宣传推介活动,是灵川县延续去年“吉林小东北虎”和“南方砂糖橘”双向奔赴的网络流量,也是在吉林省向东北人民展示灵川特色农文旅产品,进一步促进农文旅产业融合发展,扩大灵川县农文旅特色产品知名度的一次探索和尝试。该活动也为擦亮“漓江福地·古韵灵川”品牌奠定了坚实基础,为建设桂林世界级旅游城市积极贡献灵川力量。

资源县中峰镇 草莓抢“鲜”上市

乐趣,享受亲子时光。小游客王程熙轩告诉记者:“今天我姑姑带我来摘草莓。这里的草莓比外面卖的好吃,下次我还想来。”

草莓种植不仅推动了乡村旅游,还带动了周边村民就业,忙时每天用工十几人,进一步带动了村民增收。“农闲时,我就来草莓大棚做工,离家近,既能照顾孩子,还能补贴家用。”村民王春秀一边干活一边高兴地说道。

近年来,资源县依托自然资源和地理优势,持续完善优化农业产业结构,大力发展带动力强、就业容量大的农产品精深加工、乡村休闲旅游等产业,支持引导村民发展高山有机蔬菜、水果、中药材、富硒稻等特色种植,通过“合作社+基地+农户”“企业+合作社+农户”“企业+农户”等模式,让更多群众参与分享产业增值收益,助力乡村振兴。

桂林市城乡规划编制批前公示

根据《中华人民共和国城乡规划法》的规定,现将《桂林高新区科技服务园控制性详细规划调整 C-4、D-9、D-10、D-11 地块规划调整论证报告》及《桂林市中心城区漓东南部片区五里店单元 450305-LD-S-05-C4、450305-LD-S-05-D9、450305-LD-S-05-D10、450305-LD-S-05-D11 地块控制性详细规划》(方案)予以公示(详见自然资源局 10 楼公示栏、网站及地块现场)。

拟规划用地位于七星区穿山东路以东、五里店路以南、毛塘路以西、毛塘西路以北。规划总用地面积约为 11.32 公顷。

规划地段内利害关系人如有意见和建议,请以书面形式将意见(署真实姓名和有效联系方式)于公示期内送达临桂区西城中路 69 号创业大厦桂林市政务服务中心三楼 D 区 12 号自然资源局窗口(联系电话:5625041)。申请人及利害关系人依法享有要求听证的权利。

公示期限:自公示刊登日起,至顺延满 30 日止
公示网址: zrzyj.guilin.gov.cn
咨询电话: 2802822

桂林市自然资源局
2025年1月1日

初心如磐践使命, 砥砺奋进启新程

——桂林高铁园外国语学校、桂林市高铁园高级中学举行 2025 年迎新文艺汇演

2024年12月31日晚,随着2024年尾声的临近,桂林高铁园外国语学校与桂林市高铁园高级中学携手举办以“初心如磐践使命,砥砺奋进启新程”为主题的2025年迎新文艺汇演。活动中,全校师生怀揣对过往的感恩与对新年的期许,以激昂的歌声和灵动的舞姿,共同绘就学校高质量发展的未来蓝图,以饱满的热情和蓬勃的朝气迎接2025年的曙光。桂林高铁园外国语学校党总支书记、校长刘新来,董事长刘昊玺,副校长向清好,副校长赵冠雄,副校长李芳以及董事会代表出席,学校全体师生悉数参加,共襄盛举。

刘新来校长在汇演前发表了热情洋溢的新年致辞。他深情回顾了过去一年学校在教育教学领域取得的一系列辉煌办学成绩,对全体师生的辛勤耕耘表示衷心感谢,并勉励大家在新的一年里继续发扬团结协作、勇于开拓的精神,共创高铁外校更加辉煌的未来。

本次迎新文艺汇演,所有节目表演在词曲的编排、演唱风格、服装和化妆等各个细节的表现都尽显心思,而与朗诵、舞蹈、武术和乐器演奏等巧妙结合更是独具匠心,相得益彰。今晚,他们将要在这么小的舞台上 SHOW 出大大的梦想! 最美丽的是青春,最精彩的是蜕变,从童年变为青春,花样少年们,释放出你们心中那充满无限渴望与正能量的小宇宙吧!

汇演在小学部孩子们的欢快舞蹈中拉开序幕。民族舞《壮族敬酒歌》以优美的舞姿和欢快的旋律,传递壮家儿女的热情与祝福,为全校师生送上新年的第一份礼物。情景剧《“一带一路”》则带领师生们穿越时空,感受丝路精神的



▲刘新来校长发表热情洋溢的新年致辞 (学校供图)



▲校领导与演员代表合影留念 (学校供图)

博大精深,彰显中华民族自强不息、屹立于世界舞台中央的骄傲与自豪。

随后,歌曲《Try everything》以激昂的旋律,激励每一个勇敢面对生活中的挑战,勇往直前。武术表演《英雄少年》则展现了孩子们刚柔并济、四两拨千斤的武术风采,让人感受到坚韧与力量的魅力。歌曲《我记得》以深情的旋律

律诉说着父母与子女之间割舍不断的纽带,温暖人心。

啦啦操表演《青春遇见》以青春的活力与激情,展现了青年学子的风采。诗朗诵《感恩·铭记》向辛勤耕耘的老师们致以最崇高的敬意。而由老师与学生联袂演唱的《是老师是学生》,则用温暖的嗓音诉说着师生间的真挚情感,令人

动容。

古典舞《古韵新姿》以素袂翩跹、纤腰婉转的舞姿,展现了古典美与现代风的完美融合。学校英语协会带来的情景剧《嫦娥奔月》,将中国传统故事与现代航空航天发展巧妙结合,向世界传递中国声音,展现文化自信。

乐队表演《海阔天空》以激昂的架子鼓合奏点燃全场热情,乐手们用音乐宣告新年重新启航,无惧风浪,勇往直前。服装秀《华裳风韵》则带领观众在服饰的流转间感受中国服饰文化的变迁与发展,体会传统与时尚交织的独特魅力。

民族舞《花儿一样的姑娘》在盛开的花丛中翩翩起舞,用优雅的舞步表达对美的追求和对生命的热爱。配音秀《This is me》以流利的英语讲述新中国的发展变化,饱含着对祖国繁荣富强的歌颂与赞美。而《金曲串烧》则传递着高铁外校学子对美好生活的期盼和向往。

现代舞《Iron king》以优美的舞姿和深情的演绎,展现了青春的蓬勃朝气。一群身着华丽古装的学子,深情地吟诵着《笠翁对韵》,在他们抑扬顿挫的声调里,流淌着圣贤的深邃智慧。刘昊玺董事长带头践行“高铁外校一家亲”的理念,与老师们同台献唱歌曲《青花瓷》,歌声悠扬,诗意流淌,令人陶醉。舞蹈《艺·韵》在跳跃的音符和旋转的舞步中尽情绽放,展现出舞蹈艺术的无穷魅力。

街舞《Future》以时尚的节拍,舞出青春

的无畏和未来的无限可能。最后,在歌曲《走向复兴》中,全校师生迎着绚烂的烟花和音乐放歌。嘹亮的歌声,共同歌颂中华民族,表达对祖国的热爱与祝福。

本次迎新文艺汇演主题鲜明,充满正能量,内容健康向上。高铁外校学子以创新大胆的表演方式诉说着心中的“青春梦”,用激情与活力、智慧和才华诠释着文化艺术的内涵。

不仅充分体现了高铁外校学子全面发展的文化素质和艺术修养,更彰显出师生们“恰同学少年,风华正茂;书生意气,挥斥方遒”的良好精神风貌与志存高远、朝气蓬勃、锐意进取、追逐中国梦的崇高理想。同时,也为观众们呈现出一场缤纷多彩、轻舞飞扬、有内涵、有温度、具有较高艺术水准的视觉艺术盛宴。

展望2025年,桂林高铁园外国语学校、桂林市高铁园高级中学将继续秉承刘新来校长提出的“立德树人、全人发展”办学思想,坚持“立德树人”之初心,承担“为党育人、为国育才”之使命,不断丰富和深化学校办学内涵,在推进学校教育全面改革与发展的征程中,开拓进取、奋楫笃行、勇往直前,培养具有正确世界观、人生观、价值观、人格健全且具有实践创新能力的新时代接班人。祝福所有高铁外校学子:新扬帆追梦,笃行淬志铸荣光!

(余碧娟)



▲刘昊玺董事长带头践行“高铁外校一家亲”理念,与老师同台献唱。(学校供图)



▲师生联袂演唱的《是老师是学生》,诉说着师生间的真挚情感。(学校供图)